Medtronic

2023411 A 2 H
B kAL
AR =y 77 7T B 3y IR

R BET DI RN

S RN ETETIEREOR, BEUHL LT £, FRIIKMNOTZ@EEY, JEEHLPL LT ET,

ZORE, FREHTRLL O AR A~ DB L OHRIER T RS DHIBRIZEE, FFHEA 7T ML S ik

REYGIWELELLO TIENHAL LT E T, TAHRREISWELEDL, BFR T4 E EH A E
ETBRWEDELSIZSN,

Atk L b ED LR SBEARY £ LD B L EFET,

FEH

B EVIERE]
XS PA AN P fh 4
46500610 AG LS At—/V 10X32X25MM 6DEG
46500612 AG LS At—/V 12X32X25MM 6DEG
46500614 AG LS At—=/V 14X32X25MM 6DEG
46501210 AG LS A=V 10X32X25MM 12DEG
46501212 AG LS At—/V 12X32X25MM 12DEG
46501214 AG LS At—/V 14X32X25MM 12DEG
46501216 ANTERALIGN LS | AG LS A=V 16X32X25MM 12DEG
46501812 AG LS A2t—/V 12X32X25MM 18DEG
46501814 AG LS At—)V 14X32X25MM 18DEG
46501816 AG LS A=)V 16X32X25MM 18DEG
46501818 AG LS At—/V 18X32X25MM 18DEG
46502416 AG LS 2t—/V 16X32X25MM 24DEG
46502418 AG LS At—)V 18X32X25MM 24DEG
G156213555 | ROD 5.5/6.0 5.5 CCM+ Z-ayk" 13.5MM OFESET




Medtronic

-HIFRIE H
X G PALT A P i 4

54740009540 SO47 MAS 9.5X40

54740009545 5047 MAS 9.5X45

54740009550 5047 MAS 9.5X50

54740009560 SOLERA 4.75 SO47 MAS 9.5X60

54740009570 SO47 MAS 9.5X70

54740009580 5047 MAS 9.5X80

55310007535 SO56 FAS 7.5X35

55310007540 SO56 FAS 7.5X40

55310007545 SOLERA 5.5/6.0 SO56 FAS 7.5X45

55310007550 SO56 FAS 7.5X50

G9010001584 TSRHRP2 VA SCREW 7.5X60MM
G9010001594 TSRHRP2 VA SCREW 9.5X40MM
G9010001595 | TSRH RP2 TSRHRP2 VA SCREW 9.5X45MM
G9010001596 TSRHRP2 VA SCREW 9.5X50MM
G9010001597 TSRHRP2 VA SCREW 9.5X55MM
G7713513 YVTRYNATY 2~ 3. 5MMX13MM PK2
GT7713515 YR YNATY 2~ 3. 5MMX15MM PK2
GT7713517 JEVO TATRNYNATY 2~ 3. 5MMX17TMM PK2
G7723513 YNTHy7 A2~ 3.5MMX13MM PK2
G7723515 YN THy7 A2~ 3.5MMX15MM PK2
G7723517 Y7897 A2~ 3.5MMX17TMM PK2

Uk

08231002A



